Sistemi di Il grado

A Cura di Enzo Exposyto

Soluzione Grafica: dalle Tabelle ai Grafici

a b
vi= 30 4+ 0,0
Y= 0,0 *X+ 1,0
q
X yp=ax’tbx+c Yp=mx+q
-5,0 73,0 1,0
48 67,1 1,0
-4,6 61,5 1,0
-4,4 56,1 1,0
-4,2 50,9 1,0
-4,0 46,0 1,0
-3,8 413 1,0
-3,6 36,9 1,0
-3,4 32,7 1,0
32 28,7 1,0
-3,0 25,0 1,0
-2,8 21,5 1,0
-2,6 18,3 1,0
-2,4 15,3 1,0
22 125 1,0
-2,0 10,0 1,0
a8 77 1,0
-1,6 57 1,0
-1,4 3,9 1,0
-1,2 2,3 1,0
1,0 1,0 1,0 SOLUZIONE
-0,8 -0,1 1,0
-0,6 -0,9 1,0
-0,4 -1,5 1,0
0,2 1,9 1,0
0,0 -2,0 1,0
0,2 -19 1,0
0,4 -1,5 1,0
0,6 -0,9 1,0
0,8 -0,1 1,0
1,0 1,0 1,0 SOLUZIONE
12 2,3 1,0
14 3,9 1,0
1,6 5,7 1,0
1,8 7,7 1,0
2,0 10,0 1,0
22 12,5 1,0
2,4 15,3 1,0
2,6 18,3 1,0
2,8 21,5 1,0
3,0 25,0 1,0
32 28,7 1,0
3,4 32,7 1,0
3,6 36,9 1,0
3,8 41,3 1,0
4,0 46,0 1,0
4,2 50,9 1,0
44 56,1 1,0
4,6 61,5 1,0
4.8 67,1 1,0
5,0 73,0 1,0
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Soluzione 1: (x=-1;y=1) 1 Soluzione 2: (x=1;y=1)
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Soluzione Analitica - Metodo y,=y,
yi= 3,0 x4 0,0 *x+ -2,0
2 {
Vo= 0,0 *xt 1,0
Y1 = Y2
b) {
3,0 kP 0,0 *X+ -2,0 = 0,0 *x+ 1,0
Y1 = Y2
c) {
3,0 it 0,0 *x+ 0,0 *x 20 + L0 = 0
Y1 = Y2
d) {
3,0 it 0,0 *X -3,0 = 0,0
a b, €1
Y1 = Y2
e) { Xy = [-bl-radq(b12-4alc1)]/2a0 = -1,0 vale per parabola e retta
X3 = [-by+radq(b,*-4a,c,)]/2a, 1,0 vale per parabola e retta
X1 Xy
vi= 3,0 * -1,0 2 o+ 1,0 * 00 + 20
f) { parabola
Vo= 3,0 * 1,0 * + 1,0 * 00 + 20
Xz Xz
1,0
g) { parabola
= 1,0
X1
Vi= 0,0 * -1,0 + 1,0
h) { retta
Y= 0,0 * 1,0 + 1,0
X
1,0
g) { retta
= 1,0
X,= -1,0000000000
2 |
y,= 1,0000000000
X,= 1,0000000000
o {
y,= 1,0000000000




